

# 徜徉花海 流连忘返 赏花经济全域升温

本报讯(记者 徐华良 通讯员 毛龙飞)连日来,溪口镇东岙片和董村片的上万亩樱花基地迎来八方游客,不仅使寂静已久的山村又开始热闹起来,而且促进了当地的花木销售。

力打造“花海”景点:在沿海地区连片发展水蜜桃面积近万亩,在西坞至莼湖一带建立茶花走廊,在西坞金峨山建立杜鹃花基地……

俱增,也让一度滞销的农产品开始有了销路。据不完全统计,截至昨天,已有5000余名游客到新建村赏花。3月15日至今,萧王庙街道林家村每天有1000名左右游客前来赏花。

菜花的游客也接踵而至,在盛开的油菜花农田里赏花,在竹林挖毛笋,并在回去时顺便购买一些雷笋、油焖笋、高山大米、土鸡蛋等特色农产品。在松岙镇海沿村赏油菜花的游客,一到中午就会在当地农家乐品尝刚刚上市的马鲛鱼,一饱口福。

## 强冷空气今早抵奉 气温断崖式下降

本报讯(记者 徐华良 通讯员 沈绿草)三月天孩儿脸,说变就变。今天早上,北方一股强冷空气抵达奉化,气温开始下降,过程降温幅度可达10℃至12℃,预计这次强冷空气到3月29日基本结束。

记者昨天下午从奉化气象台了解到,在暖湿气流的控制下,过去几天我区气温一路攀升,昨天最高气温达到26℃。每次在强冷空气大举南下之前,都会出现气温回暖现象,这是强冷空气到来的前奏。气象专家介绍,随着这股强冷空气的到来,会出现冷暖气流交汇。这次强冷空气强度大,影响范围广,高海拔地区

有霜冻。冷空气影响期间,阳光明媚的天气暂告一段落,取而代之的是时阴时雨天气。冷空气过后的两天时间里仍会降雨,但降雨量不大,早晚气温仍然较低,老人和小孩要多添衣御寒。

区农技服务总站农技专家提醒,广大农户在强冷空气到来时要尽快关闭小拱棚,防止冷空气侵袭造成秧苗冻伤。对蔬菜育苗大棚应及时关好棚门,上午9时以后再打开棚门通风,降低湿度,以防病害发生。名优茶必须抓紧采摘,防止叶片冻焦造成减产。

## 文明城市你我共创 “龙津姐妹花”再把家园扫

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 吴晓琳 郑圆)“大家按照分组,把小区内角角落落的垃圾都清理一下。”3月25日上午8时,岳林街道“龙津姐妹花”志愿服务队队长楼淑琴给组员分配好任务后,开始集中清理龙津尚都一期小区内垃圾。

圾钳将藏在里面的塑料袋取出,放入垃圾袋中,不一会儿就满了。香樟树落叶是此次清扫重点,不少志愿者钻进汽车车底清理。“最近受大风影响,小区内落叶满地,对人员走动造成不便,也影响美观,打扫干净也是为了居民住得更舒服。”楼淑琴说,疫情防控期间大家出门较少,小区内一些垃圾未能及时打扫。仅一个半小时,队员们手里的40余个垃圾袋已经装满。

据了解,“龙津姐妹花”志愿服务队,于2019年3月8日在岳林街道新民社区党总支的组建下成立。50余名队员由小区居民自愿组成,成立后自发开展了“垃圾分类我先行”、旗袍走秀宣传等活动。在今年志愿服务队成立一周年之际,她们还组织清扫活动。等疫情防控形势好转后,服务队将继续积极组织各项服务活动。

当前,正值疫情防控、全面复工复产的关键时期。岳林街道在一手抓疫情防控、守住村(居)“小门”同时,已组织辖区33支志愿服务队开展“文明城市大家创,清洁家园我来做”专项志愿服务活动,集中清理屋顶、树上、路面、水面、楼宇、草坪、角落等处垃圾。



## “药”治小麦

记者昨天从区农业农村局了解到,我区去冬共种植小麦1.4万亩,预计今年5月初进入收割季。目前正是小麦赤霉病防治喷药关键期,广大农户抢抓时机,穿梭在稻田,为小麦喷洒农药。

图为西坞街道孔峙村农户正在给小麦喷洒除虫农药。记者 王红雨

## 交通事故方没有赔付能力 挂靠公司承担连带责任

七五普法在行动  
——区司法局主办

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 石荣)日前,江口街道人民调解委员会成功调解一起交通事故纠纷,在肇事方没有赔付能力的情况下,由挂靠的物流公司承担连带责任,最终该公司履行全部余款赔付责任。

了刘某及其货车,并在不知情的情况下驶离现场,造成刘某当场死亡。9月9日,刘某的家属来到江口街道人民调解委员会申请调解,要求赔偿损失。到交警部门了解案发情况,调解员得知刘某在应急车道违规停车,且未按规定设置提醒标志,车和人占用行车道。曹某驾驶的货车挂靠在某一物流公司名下,交通事故认定书认定曹某为交通事故逃逸,双方为同等责任。调解员还了解到,只要曹某取得刘某家属谅解,就不会负刑事责任。

此,调解员多次与三方当事人沟通,通过“背靠背”调解,首先对肇事方曹某讲清法律事实,由于过失给刘某家庭带来了极大伤害,只有主动道歉和赔偿才能获得其家属谅解。其次向刘某家属说明曹某的家庭实际情况,并告知曹某愿意先行支付一笔精神抚慰金,取得谅解,余款等一个月后付清,即使曹某一个月后没有筹到钱,还有物流公司会承担连带赔偿责任。此外,调解员和物流公司法人讲清法律关系,曹某的车子挂靠在公司名下,公司就要承担连带责任,并有权向曹某追偿。

进行了司法确认。最终,物流公司履行全部余款责任。法律提示:可要求被挂靠方承担连带责任。调解员表示,在社会生活中,挂靠行为时常发生。最高人民法院于2012年12月颁布的《关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第三条规定:“以挂靠形式从事道路运输经营活动的机动车发生交通事故造成损害,属于机动车一方责任,当事人请求由挂靠人和被挂靠人承担连带责任的,人民法院应予支持。”该案中肇事方曹某和物流公司形成挂靠关系,在曹某没有赔付能力的情况下,死者刘某家属可以要求被挂靠方物流公司承担连带责任。

### 溪口镇湖山新城六号地块项目前期物业管理招标公告

根据《宁波市住宅小区物业管理条例》规定,溪口镇湖山新城六号地块项目前期物业管理以公开招标的方式选聘前期物业管理企业,该项目位于奉化区溪口镇湖山村,地块东至新城东路,南至百丈东路,西至湖山新城七号地块,北至弥勒大道绿化带。物业类型为住宅,用地面积123836㎡,总建筑面积263079.82㎡。

现将本项目前期物业管理企业招标事项公告如下。

1. 招标单位: 景泽(宁波)置业有限公司。
2. 投标人对象: 经本区物业管理主管部门备案的物业服务企业。
3. 报名时间: 投标单位请于2020年3月27日至4月2日上午8:30—11:00、下午13:30—16:00前报名(节假日除外,逾期不予受理)。
4. 资料费: 200元/份(售后不退)。
5. 报名事项: 投标单位携带投标申请书,物业管理资质证书和营业执照正、副本(复印件),企业概况,拟派出的项目负责人简历、上岗证书等证明材料,获招标人推荐的需提供招标人出具的推荐书等有关资料复印件到景泽(宁波)置业有限公司报名(本市行政区域外的物业企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》)(原件备查,复印件留存)。
6. 投标保证金收款人: 景泽(宁波)置业有限公司。开户行: 中国银行奉化溪口支行 账号: 4052498666666
7. 联系方式 招标单位联系人: 王先生 联系电话: 15057497319 监管部门联系人: 李先生 联系电话: 0574-88983239

景泽(宁波)置业有限公司 2020年3月27日

### 民生传递

12345、81890 合办  
区长电话热线: 12345  
求助服务热线: 81890000  
移动热线: 13968312345  
移动区府网: 612345  
本报热线: 88987777(114号码百事通转)  
都市奉化论坛: http://bbs.fhnews.com.cn  
值班记者 袁伟鑫

#### 哪里可以查询中国移动5G的覆盖范围

来电: 有市民向本报新闻热线咨询,哪里可以查询中国移动5G的覆盖范围?  
回复: 中国移动奉化分公司答复,可通过浙江移动手机营业厅(浙江移动手机营业厅App—5G专区—精彩网络)、中国移动手机营业厅(中国移动手机营业厅App—5G专区—5G网络覆盖)或点击查询链接 https://app.10086.cn/3a947b,查询宁波区域的5G网络覆盖情况。

#### 南渡村镇亭家苑小区旁边建设的是什么工程

来电: 有市民向本报新闻热线咨询,南渡村镇亭家苑小区旁边建设的是什么工程?  
回复: 宁南贸易物流区管委会答复,南渡村镇亭家苑小区旁边建设的是南浦安置房一期工程。

#### 溪口执法中心旁边停车场道路是否会拓宽

来电: 有市民向本报新闻热线咨询,溪口执法中心旁边停车场道路是否会拓宽?  
回复: 溪口镇政府答复,该停车场位于牌门南路和财神殿南路之间,出口一端为摩诃殿,是国家级文物保护单位,另一端为居民住宅,暂无拆迁计划。目前不具备拓宽条件,待条件具备后会统筹规划。

#### 康养旅居城 运动大景区 宁波滨海旅游休闲区

#### 公交258线能否延伸至宁海岭口村

来电: 有市民向本报新闻热线咨询,公交258线能否延伸至宁海岭口村?  
回复: 区公交公司答复,因奉化至宁海的公交线路为跨区域线路,需要交通部门与宁波对接后方可规划。目前258路属于7.4米大客车,延伸线路部分属于山区线路,目前车型不适合开山区线路。

#### 2020年是否有老旧小区改造计划

来电: 有市民向本报新闻热线咨询,2020年是否有老旧小区改造计划?  
回复: 区住建局答复,我区2020年计划改造3个老旧小区,目前处于意见征求规划阶段,具体请以区委区政府公布为准。去年,智慧楼宇门禁系统安装方案已由各老旧小区所在社区负责开展宣传和意见征求工作。

### 交通管制公告

因河头路交长汀路桥梁工程施工需要,决定从2020年3月28日至2020年4月30日对望悠路(长汀路至清风路段)实施全封闭施工,过往车辆、行人请绕道通行,全封闭封道时间如下雨相应顺延。(详见示意图)

宁波市奉化区惠江基础设施建设有限公司  
2020年3月25日

#### 河头路交长汀路桥梁工程施工牌放置示意图

### 交通管制公告

因东环路(岳林东路至明化路)道路拓建工程施工需要,决定从2020年3月30日至2020年6月30日对东环线(岳林东路至明化路)进行半幅封闭施工,请过往车辆、行人提前绕道通行。

宁波市奉化区惠诚开发建设有限公司  
2020年3月26日